

# 閣下貴姓 岳門堂上最多烈士

——假岳飛卽震譙古今各姓失色——

百家姓

岳鍾瑛在乾隆年間，貴爲四川提督，在州十餘年，以尤土司會攻全川役，岳鍾瑛前後與總督開泰、阿爾泰等率兵鎮壓，各曾懾服，老岳由是一打出名。卒時謚爲勤恪。

【四】

北王韋昌輝反清興漢

韋昌輝，字來，文敏篤誠，保家之主也。後來，仲將昆仲，均拜大官。

前日元將（韋康字）來，淵才亮茂，雅度弘毅，經世之器也。昨日仲將知老韋此姓，猛流名到處不消。

▲大才神童

韋端：查得宋時老韋有一位顯赫人物，名叫阿端，乃京兆人，韋老婦官職，做到太僕，與當時北海相孔老融甚爲老友，老韋不止自己架勢

，此即韋溫，攷溫爲京兆人，字弘育，其父韋受貴爲翰林學士。

【一】

韋溫，唐老韋，有一位聰明仔

，此即韋溫，攷溫爲京兆人，字弘育，其父韋受貴爲翰林學士。

禮節開始，首山西女唱哀歌，高禮牧

師祈禱及解釋人生真諦，即由黃石民主

協會黃仲民、迴源總理敬全、菲律賓

待儀式，全體默念三分鐘，禮生郭才，

新郎極宏，主祭黃孔維，陪祭應傑、雷英

致祭完畢，陳植之讀誄詞，獻花代表，

有台山寧陽會館余卓生、中華文化研究

日下午三時在該會禮堂舉行第七次文化

論壇，討論人生哲學，首由新任理事長

黃孔維概述近來會務，並援用理事長

過原委，事屬公公，義不容辭，深得會

衆好評。繼由文化主任黃錦鍊主持座談

論題爲什麼是人生之福，稽古證今，闡明福字的意義，並引述九如，三多，五福等中國傳統上對幸福的評價。但世易移世易，古今的理想容有不同，於是進行研討。旋由周耀東、關健雄、陳晦明、黃良石等會衆，各就其人生經驗，抱持理想，發抒意見，均屬中肯之論。討論進行中，氣氛融洽，亦莊亦諧。並設有咖啡點心助興，最後，概括各人意見，列舉幸福之重要項目，羅列如下：

（一）健康第一；（二）充份發揮天賦的潛能，以暢其生；（三）有足够的生活資料；（四）有人生合理合法的自由，包括婚姻、擇業、言論、思想、信仰、行動等等。（五）善盡人生各方面的責任，以求心安理得，俯仰無愧。（六）有美滿的家庭生活，例如夫婦偕老、子孝孫賢、家庭和睦等。（七）有知心的朋友；（八）善終，盡其天年，無疾而終。會後，聽猶未了，繼續行敘餐，暢談衷曲，並向新任理事長敬酬一杯，以表歡迎之意。

云。  
雲訊：本埠商廳鄒銘先生之夫人張氏，不幸病逝，經於七月廿八日下午一时，假座暗市黨營國館舉行喪禮，親友到場執拂其靈，禮堂佈置莊嚴肅穆，

## 捐助僑團慈善經費

雲訊：本埠商廳鄒銘先生之夫人

張氏，不幸病逝，經於七月廿八日下午一时，假座暗市黨營國館舉行喪禮，親

友到場執拂其靈，禮堂佈置莊嚴肅穆，

百葉窗

百葉窗